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Az adófelszólamlási bi oitság átlay 50 száza­
lékkal redukálta a kive ett adukat.

Veszélyben városunk költségvetése a tér, erl árzuhanása 
miatt. — Amit nem rémé t a város.

eawas* ’^%jt*tteMxttwattaiűun

Az adófelszólamlási bizottság 
eddigi munkásságának eredménye 
az adózó polgárokra igen örven­
detes, mert átlagosan 50 száza­

lékkal redukálták a kivetett adok 
összegét. A város nem szívesen 
fogadta az eseményt, amennyiben 
a költségvetési előirányzatban csak 

‘25 százalékos csökkenést vett fel.

Ali.Talán még ezt a diferenciát vala

mikép ki tudná egyenlíteni, ha 
még egy csapás nem veszélyez- 
tetné a költségvetés egyensúlyát 
Ez pedig a tengeri árának roha­
mos érty csökenése. A város leg­
főbb bevéteie .^ngeriben van és 
igy a bevételek nagybán leszál-' 
lottak. Ezáltal a költségve'ésünk 
stdbilsága nugy veszélyben forog,

Szünetel a Bara feltolté«*.

fzíkra pillanatok alatt Kzban égett 
a falu összes lakossága. Noha 
4 óra 12 perckor érkezik a vonat 
amelynek rendeltetése volt az uj 
harangokat Bácsbokcdra szállítani, 
már 3 órakor ezrekremenő tömeg 
tolongott a vasúti pályaudvar 
közelében. Zászlós menetek, zenés 
felvonulások — melyekben az 
iskolás fiuk és a Leventék is ki 
vették részüket — tették élénké & 
község utcáit. S amikor befutott 
a harangokat szállító vonat, ami­
kor láthatóvá lettek a rég óhaj 
tolt harango», az egy begy ült tö 
megen mély megilletődés s az

öröm félreismerhetlen képe tükrö­
zött. Néhány perc s már felvirá­
gzott kocsikon — a Leventék 
sorfala s a fellelkesült tömeg kísé­
retében zeneszóval — vitték a 
harangokat a templomtérre, ahol 
Csányi István plébános szép sza­
vakban ismerteti a hatangok ke­
letkezését s azok rendeltetését.

Március 24-én kedden délután 
5—6 óra között érkezett dr. Hor­
váth Győző kalocsai püspök, hogy 
beszentelje Bácsbokod község 
újonnan beszerzett harangjait.

A harangszentelésről további 
tudósításomban számolok be.

Mezőgazdasági munkák megkezdésével megszűnt az alsó* 
városias akciója.kgna-j

I Crak! Aminő szép nekilendüléssel kezd 
!tek az alsó városiak a Bara feltöl- 
ítéséhez azt az impressziót keltet­

őitek, hogy a vásártér hamarosan 
re a városrészre fog áthelyez- 

jtelni. Azonban most a jó idők 
•beálltával a lakosság megkezdte 

imi ja gazdasági munkákat és igy a 
■ Bara betömésére szolgáig köz-

munkaakcid teljesen megszűnt. A 
va,os illetékes hatósága fel is sze­
det te az id igknesen lefektetett 
keskesvágányu sínpárt. Amint érte­
sülünk »z aksóváieeiak akciójukét,* 
nem vetették •1 véglege.-tn, ha­
nem rövid s. tinet után ismét 
hozzálátnak a munkához.

Titokzatos női hullat találtak a posványosi-uton.
f Bajára akart költözni és itt lalte halálát. — Halál okát 

boncolás fogja megállapítani.
Szerda reggel a Grünhut-féle 

tég'agyarból telefonon jelentették 
a rendőrségnek, hogy a posvá­
ny ősi us melletti kubik gödörben 
tgy asszony hulláját találtak.

A heiyrz-nre azonnal bizottság 
szállott ki s megállapította, hogy 
a hulla valószínűleg özv. Dávid 
Józsefné 77 éves asszony, ki 
valószínűség szerint 23 án este 
érkezett a hajóval Bajára s bizo-

Ihatók!
Bácsbokod község 4 uj harangja.

— Bácabokodi tudósítónktól, —

nyáia az est sötétjében esett bele 
a gödörbe, ahol halálát lelte. Há­
láknak valódi okát a boncolás 
fogja megállaz .ani.

A látszat szerint az asszony 
valakihez Bajéra akart költöz­
ködni, mert ágyneműjét is magé­
val hozta. A rendőrség nyo­
mozza az esetleges hozzátarto­
zókat.

és

A több mint 4 évig tartó világ- 
lület.) háboru sok sok ezer harangot is 
■ e áldozatul kívánt s ezen sok sok 

.ezer harang között Bácsbokod 
jközség 6 harangjából 5 áldozta 

^ tott fel a haza oltárán. Bácsbobo- 
jotorok ^on hosszú éveken át csak egy 

76 kg. os kis harang csilingelőse 
hirdette az „Imédlózzál és do* 

lgozzá,“ jelszót.

E hosszú éveken át sokszor 
felvetődött a harangok újabb be­
szerzésének témája. A beszerzés 
szükségességét mindenki * belátta, 
csak nem volt, aki erós akeratta 
kezébe vette volna a harangbe­
szerzés egyedüli módját, a gytij-

I lést. Mintegy két hónappal ezelőtt 
Paiocskay Lőrinc és Tokoihj Mi­
hály megkezdte a gyűlést s oly 
szép eredménnyel, hogy 2—3 hét 
alatt több mim 15 métermázsa 
súlyú 4 darab hat angol rendel­
hettek, melyek elkészülve, vasár­
nap március 22 én délután meg 
is érkeztek. A 4 darab uj harang­
ból 3 darab közadakozásból, így 
pedig Schweipert Tamas adomá­
nyából gyűlt egybe.

Az egész község lázassan, rop 
pánt kíváncsisággal várta az uj 
harangok megérkezésé1 s amikor 
vasárnap nyilvánvaló' 1 lett ez uj 
harangok megérke miként a

Öt n>i"ip dolláros külföldi köl­
csönt . ordít beruházásokra 

Debrecen.
Debrecenből jelentik: A város 

tanacsa a napokban előzetes meg 
állapodást kötött egy amerikai 
pénzcsoportta', öt millió dollár 
kölcsön felvétele ügyében. A köl­
csön kötvénykölcsön lesz, 92-es 
kibe .üátési árfolyamon, vagyis a 
város az öt millió dollárból csak 
u'Vy millió 600 ezer dollárt kap 
l'.ézhez. A kölcsön után 7 száza­
lékos a kamat, amit félévenként 
utólag kell fizetni. A tőketörlesz­
tés az első négy évben nem kö­
telező, a Tiég év «irtán a város­
nak jogában <>.. u teljes összeget

visszafizetni. A polgármester már 
aláírta az előzetes megállapodást, 
de ezt még a törvényhatósági 
bizottságnak és a belügyminisz­
ternek is jóvá kell hág ni.

A Bordeaux—párisi gyorsvonat
: II

1 •':
Poitiers város közelében kisiklott V
Sok halott és sebesült a szeren-* 1 I "
csétlenség áldozata. A halottak j 1

között van egy szenátor is.
Remsey Macdonald szerint a I

genfi j-gyzőkönyv három pontja-
nak a leszerelésnek a biztonság ' « '!|l
és a döntőbíróság kérdésének : :-v H II
menvalósitása utján jut el Európa
? v,;jvs konszolidációhoz.
Hirdessen a Bajai ÜjV'-'danű •I,
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Mindenki ttod ja, hogy a cipó
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Rövidesen megkezdik 
a vízgyűjtő ciszterna építését.

Elhárultak az artézi víz házhoz szállításának
akadalyai.

A betegségek egyik legfőbb elő- | szór e őfordult vízhiányát is le-
tdézője az ivóvíz. Mivel városunk 
ban is az elmúlt hónapokban 
nagy mértékben fellépett a tífusz 
ós városunk vizszüks.gletét kevés 
ártézi kutunk, melyeknek állapo­
tai is erős kritika alá esnek, nem 
tudja kieiég..cni ezért az illetékes 
hatóság sürgős beavatkozással 
oldja meg e rég óhajtott problé­
mát. Ugyanis az ártézi kút k 
mellett vízgyűjtő ciszternákat állí­
tanak fel, melyben az éjjel elfolyó 
vízmennyiséget g> üjtik esszé. Ez­
zel megkönnyitenék a kutból való 
vizhordást és a tűzbisztonság sok-

küzdenek. A ciszterna építését 
rövidesen megkezdik.

Úgyszintén az ivóvizszükségiet 
kielégítését a házhoz való szállí­
tással is megkönnyítik. Ennek a 
megoldásnak eddigi akadálya az 
volt, hogy a város lóállománya 
nem volt elegendő. Most, hogy uj 
lovak beszel zésével a lóállományt 
teljesen kiegészítették az ártézi ; 
víznek házhoz való szállítását 
rövidesen megkezdik. Ezt az j 
üzemet a város házi kezelésbe . 
veszi. I

megszerzése nem sikerülne, akkor 
a földbérletek eladásának javasla­
tával állana ismét elő a város. A 
városi földek eddig 5 százalékos 
hasznot hajtanak, mélyfet a város 
tervei szerint eladás után 10 szá­
zalékig tudna fokozni. A földnek 
az értéke eléggé leszállt és igy 
nem bizonyos, hogy a lakosság 
minden ellenvetés nélkül fogadná

földbirtokaink eladását, a táros! 
azon az állásponton van, hogy , 
földek eladásával jobban tudj 
szolgálni a polgárság érdekeit1' 
mint most. Mert most csak pár1 
négyszögöl jut egy emberre , 
földből. Viszont a villany beveze- 
tésevel a lakásprobléma megoldj, 
sával közvetlenül nagy érdeke 
nyerne a lakosságnak kielégülést.

Ezrekre menő közönség 
vitéz Kiscsáyoíyí Minder temetésén.

Dr. Horváth Győző püspök végezte a temetési szertartást 
A Vitézi Rend búcsúztatója.

Baja, márc. 24. — A férfi ko-

Hozzáláttak a hordójeiző 
építésének alapozó munkájához.

Mérleghitelesitőt is kap városunk.
Par napj , hogy kihiidették a 

hordójelző hivatal ép.tesi pályáza- 
• tának eredményét es máris hozzá 
kezdett, legelőnyösebb ajánlattevő, 
a Stabil építési rt. a hordójelző 
hivatal épületének alapozó mun­
kájához. Az épületet a tűzoltó 
laktanyával egyetemben májusban 
adják át hivatásának. A tűzoltó 
laktanya építését kissé hátravetette 
az asztalos munka, mivel nem az

előirt anyagból készítették az ajtó­
kat stb. és igy nem volt hajlandó 
átvenni az illetékes városi ható­
ság. Most már azonban ezen anyag 
diferenciák elsimultak és meg­
kezdték az ajtótokok fe'szdrclését.

Amint értesülünk a varos mér­
leghitelesitőt is fog felállítani. En­
nek minden lehetősége megvan, 
csak féiő- az, fogy lakás kérdés 
miatt fog meghiúsulni.

Újabb tervek a tisztviselők 
lakásépítő akciójának megoldására
Amerikai kö’csönnel akarnak sürgősen segíteni 

rendezetlen lakás viszonyainkon.
Kevés város van, melynek oly 

rendezetlen lakásv.szonyai volná 
nak mint Bajának. Irigykedve ol­
vassuk a pécsi lapok hirdetései 
közt a kiadó 3—4 szobás lakóhá­
zakat és szinte elámulva szemlél­
jük szekszárdi utazásaink alkal­
mával a tisztviselői palotákat. 
Viszont némi szánalom fog el 
mikor rágondolunk, hogy Baja ! 
nem képes fontos intézményeit I 
elhelyezni, melyekért más városok j 
még építkezni is képesek volná- i 
nak.. Ezen viszonyoknak egyedüli j 
oka a pénzhiány. Illetékes fakto i 
rok is tudatában vannak a ren- j 
dezetien lakás viszonyainknak, ! 
azonban tehetetlenül állanak szem- I 
be vele, mert pénz nélkül nem | 
tettnek semmit ennek lektizdé- 
.sér:.

A viszonyok megváltozására 
st%i kis reményt nyújt az ame- í

rikai kölcsön felvételének kísérlete. 
Amint már említettük városunk 
tárgyaiesokat kezdett amerikai 
pénzcsoportokkal 200.000 dohár 
felvételére. Ezen összegből a vil­
lany bevezetésre csak 125.C00 
dollárt fordítanak a többit lakás 
viszonyaink rendezésére, csaiorná- 
zás és vízvezeték élőmunkáira 
használják .fel. Természetes a la 
kas viszonyok rendezése elsősor­
ban a tisztviselők akciójának meg- 
oldásával kezdődnék. Az a javas­
lat, melyet a közgyűlés által ki­
küldött bizottság terjesztett* elő, 
nem vaiósithátó meg. Ha sikerül 
az amerikai kölcsönt megszerezni 
akkor oly formában oldanák meg 
a tisztviselők lakásépiiő akcióját, 
hogy az építéshez szükséges ösz- 
szeget a város előlegezné amelyet 
a tisztviselők lakbérük lekötésével 
fizetnének vissza. H* a kölcsön

rának legszebb virágzásában el­
hunyt Vitéz K scsávo’yi Nándor 
temetése óriási rrszvét mellett 
folyt le március 24-én délután 3 | 
órakor.

A Rókus kápolna környéke a ! 
kora délutáni órákban a n sztvevő 
közönség csoportjaitól L keiében. í 
Az u'cáK ontották az embereket, j 
A Rókus temető kapujától a ká- 1 
polna bejáratáig katonák állottak j 
sorfalat. Bent a kápolnában ka to- í 
nák Őrál asai között liomorlott a 
ravatal, körülvéve a koian, 38 
éves korában elhunyt őrnagy ko- 
porsóját a koszoiuk egész erde- j 
jével.

A katonaságon kívül megjelent 
a cserkészek fegyelmezett csapata 
is fekete lobogóval. A kápolna 
bejáratánál gyülekeztek a bajai 
vitézek J-quemot M ksa, a Bács- j 
bodrog varmegyei Vitézi Szék 
vezetőjével az élükön. A Bajai 
Daloskor tagjai a k poklában ál­
lottak fel. A katonai sorfalak I 
mentén a közönség süiü tömeg­
ben sorakozott.

Három óra után néhány perc- j

cél megérkezett dr. Horváth Győzi 
püspök Kalocsáról. Utána mind 
járt megkezdette a püspök a ká­
polnában a temetési szertartást. 
A Daloskor gyászdalokat énekeit.

Az áhitatos meghatottságban1 
megmozdult a tömeg, a koporsót 
a kápolnából a családi siroo thoz 
v tték. A kápolna ajtajánál a ko­
porsó két oldalához Cj&tlakoztakJ 
a vitézek, úgy kisérték korán el­
hunyt bajtársukat utolsó útjára.

A Simái a szertartást ismét dr. 
Horváth Győző püspök végezte. 
A szertartások után a Dalárda 
énekeit, majd vitéz Fehérvár)1 
Dezső gyászbeszédében a Vitézi 
Rend és a bajai vitézek nevében 
mondott utolsó Isten hozzád-ot a 
vitéz Kiscsávoly Nándor bajtárs 
nak. Majd újból a dalárda énekelt, 
a katonák sortüzet adtak, miköz­
ben a koporsót lassan, csendesen 
lebocsátották a sírboltba.

A cralad mély gyászában a 
résztvevő óriási közönség egysé 
gesen osztozott. Lassan oszlottak 
az emberek, a szemekben köny 
csillogott . . .

Albertina Ferrari, a világhíres : 
olasz hegedümüvésznő (Hubay 
Jenő tanítványa) hangversenye 
március 30 án hétfőn lesz a Nem­
zeti szálloda hangversenytermé­
ben. A hangverseny'jegyei elővé­
telben már majdnem mind elkel­
tek. Jegyek beszerezhetők még 
Fogt Ferencnél és Bruszt Lajos 
divatüzletében.

Egy öreg ember összeesett ma
délelőtt 9 órakor a Cserbe féle 
fűszer és csemege üzlet előtt. A 
mentők kivonultak és beszállítot­
ták a közkórházba.

Magyarország válogatott foot­
ball csapata Schweiz válogatott 
csapata felett 5:0 arányú meg­
semmisítő győzelmet aratott márc. 
25 én Budapesten.

Hirdessen a Bajai Újságban.

Zürichi jegyzés.
(1925. márc. 26. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 svájci frankot fizettek. 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyaméi márc 26, déleit

Vétől
Egy darab

Eladás

Dollár-------
Dinár -------
Szokol-------
Lei------- —
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Lira------------
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Oszt. korona 
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Lengyel márka 
Hollandi forint 
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K i — A folyamőrség uj lobogója. 
' A kormány rendeletet adott ki, 

amely intézkedik a mag) ar kir. 
, folyamőrség jármüvei számára 
» megkülönböztető egységes jelzés­

ként folyamrendészeti lobogó rend­
szeres!.tséről. A lobogó 80 centi- 
jméter hosszú és ugyanolyan ma- 

llgas fehérslapu lobogó, középen 
|38 cent méter magas és 28 centi- 
''méter széles sötét«ékszinü, kötél- 
11 lörülfvnt kétkarú horgony, 
jfelette színes kivitelben a magyar 
(szent koronával.

A SSE rendes évi közgyűlését 
vasárnap délután fél 3 órakor a 
vaioii székház kis tanácstermiben 
jtartji. A tárgysorozaton kívül 
>:agy érdeklődéssel várják a vá­
lasztásokat, mert a club elnöksége 
jés tagjai oly vezetőségei akarnak 
választani, amely & c'ub reorgani- 

jzálásúra alkalmas.
! - A Dafai Turul S E és az ■ 
Ki. í. F. t ajroki méi kő; ősének 
'eredménye 3:2 volt a Turul ja- 
.vars. A mérkőzés eredményéhez ! 
|niás reményeket fűztek.
I - A pénzügyminiszter ás a 
jbíink küiiibíláb. a pénzügyminisz 
jter több oldalról megnyilvánuló 

Ióhajnak engedve, elhatározta, ! 
hogy kezébe veszi a bankkamat- I

j'|iÁb iránjitását
flagy részvét mellett temet

— Féláru vasttH jegy a mező 
gazgazdaesgl munkátoknak. Mayer
János föidmivcJéstigyi minis?, tér 
közbenjárására a kereskedelmi 
miniszter a csoportosan utazó hi­
vatásos mezőgazdasági és arató 
munkásoknak a vállalt munka 
elvégzsse v gett lakóhelyükről 
oda és vissza utazásuk alkalma 
tál április hó 1 -tői október 31 ig 
a személy vagy vegyes vonatok 
Ili ik osztályán féláru menetjegy­
gyei való utazást engedélyezett. 
Ez a kedvezmény csak akkor ve­
hető igénybe, ha legalább 12 fő­
ből álló csoport utazik együtt, 
vagy ha 12-né! keveset ben utaz­
nának is, de Í2 főnyi ember után 
fizetik meg féláru menetjegyet. A 
kedvezményes jegy váltásához 
szükséges azon község elöljáró­
éi? hivatalos bizonyítványa, an.ely 
előtt a munkaszerződés köttetett. 
Ennek a bizonyítványnak igazolnia 
ke«!, hogy az utazás a szerződési 
koie:ezet«segek teljesítése vegeit 
szükséges.

jelentéktelen szimu, hihetetlenül 
beképzelt' pökhendi fajta.* Ilyen 
és ehhez hasonló szennyirat azon­
ban csak megerősíti a kanadai 
magyarság összetartásai és fc> 
kozza nemzeti érzésé.

— Elaludt és megsült a kernen
Céhen. Kasselini jelentés szerint 
egy grossenrittei pékmühely ke­
mencéjében halva találták a reg­
geli fűtéskor a 48 éves Stiefel 
n*vü segédmunkást. Az iszákos 

I I Tiészctü S iefel bemászott este 
melegedni a még teljesen ki nem 
hűit sütőkemencébe, hol csakha­
mar elaludt és reggelig valóság­
gal megsült.

— Huszonöt kiló dinareit a te­
mesvári vonaton. A Resicárói Te­
mesvárra érkező személy vonatban 
az utasok kiszállása után égy 
hátizsákot találtak, amelyben 25 
kilogramm dinamit vöt. A rend­
őrség vizsgálatot indított annak 
megállapítására, hogy mikép került 
a ioobtmló anyag a vasúti kocsiba.

Elves.et a Anicl-utcá-
1 an t-gv kincstári icipokríc. A 
megtaláló a törvényes jogkövet 
ke mények n ellett 8 r.ap alatt 
szólaltassa be a rendőtsegre.

Lsjizáliitotíak a cukor arát. 
A kormány a cukor kmcitáii ré­
szesedéi diját többszöri sürgetés

FÉK Pl KALAPOK®
LEGOLCSÓBBAK

BEOSZT divatüsletébeci.
m.EF0K 242.

után leszállít ja. cukor ezért

(za-
íett

'an.tése! szerda déután Ráji-y Mi- 
-olháiy szerencsét énül járt 21 éves 

poszt'gyári munkást. A temetésen 
gézénél is többen veitek reszt.

j ~ Leszállították a tisztviselői 
kő csőit kamatai. A pénzügy mi 
■Jszter elrendelte, hogy a közal- 

L|ka«mazottak kölcsönét után az 
jan i^ddigi 17 százalék helyett csak

i'° s?ázaiék kamatot szabad fel­
számítani.

~~ tataiban a megáradt folyó 
«eodort egy vasúti hidat a rajta 
«haladó vonattal.. Johannesburg- 
,° ,<ilínlik: Natakan Colenso 
'Octieben a hosszas esőzéstől 
')legáradt folyó magával ragadó't 
gy hidat. A hídon éppen egy 
°nat haladt keresztül. Több va- 
l‘h kocsi a vízbe zuhant. Az 

r°pai mozdonyvezető és fütő, 
svábbá tiz bmszülött utas oda 
veszett.

j kilónként £.00 koronával o'csób- 
: bőd ott.

— Magyar ellenes Cseh eropa- 
I Banda Kanadában. A „Kanadai 

Msgyar UjSig* hosszabb cikkben 
tiitakorik a cseh kormánynak Ka­
nadában folytatott magvar ellenes 
propagandája ellen, elmondván, 
hogy ezt a propagandát úgy végzi 
hogy ocsarló iratokat terjeszt a 
magyarokról. A cseh kormány 
ugyanis a xvinipegi Magyar Védő 
iroda mintájára hasonló intéz­
ményt iétesitett, melynek vezetője 
egy N. Rude nevű ur azzal kezdte 
emberbaráti működései, hogy 
egész sereg propaganda könyvet 
osztott ki Kanadai? an. Az egyik 
ilyen könyv Kadlec prágai egye- 
térni tanárnak egy müve, me.y- 
ben a többek között az foglalta 
tik, hogy „a magyar kultúrában, 
tudományban és civilizációban 
teljesen visszamaradt verme', 
semmilée téren semmilyen ered­
ményt soha el nem ért, egészen

x Ht msm tudj}, hogy mi a 
betegsége keresse fel (Budapest 
VI., Nagy János ucca 47) a dr. 
Jauab fele Liget szanatóriumot, 
»Kie.y a legtökéletesebben beren­
dezett diagnostikai gyógyintézetet. 
Amerikában as 'etbiztosító társa­
ságok aUpitott-k iiyennensü vizs 
gálari intézetet, ahol minden je­
li nkezőt a legalaposacban meg­
vizsgálnak. Az ötvöst tudomány 
I evált összes vizsgálati eszközei 
a dr. Jakab féic Liget szanató­
riumban az orvosok rendelkezé­
sere áiiansk. Szabad orvos vá­
lasztás mérsékelt árak. Napi dij 
a magán klinikai osztályon 150 
ezer korona.

— Fölemelték a dohány beváj 
fást árát. A «Magyar Királyi Kincs­
tár a gazda közönség részéről év­
ről évre megismétlődő panaszok : 
méltánylásaként a dohány bevai 
tási idényre a beváltási idényre 
a beváltási árakat lényegesen fel­
emelte, amelynek következtében a 
dohánytermelés ismét jövedelmező 
üzemággá vált.

Leégett a bácsalmási szegény­
ház teteje. Kedden déleid t 10 óra 
t íjban a bác almáéi szegényház 
nádfedeles teteje kigyulladt. A tűz 
keményből kipattant szikrából ke­
letkezett. Könnyen végzetessé vál­
hatott volna szegényházra a tető- 
tűz, ha pár önfeláldozó ember 
nem akadt volna, akik testi ép­
ségüknek kockáztatásával a nádat 

I elv*gták és igy a tűz tovább tér- 
I jedesét meggátolták, 
i — Milyen a közbiztonság a 
; megszállott Oéividáxen. Petnvics 
I Imre kiskunhalasi és Kovács Gyula 

egyedi kereskedősegédeit, akik 
áiláskereses céljából tartózkodtok 
Nagy becskereken, szombaton fé­
nyes nappal, délután 2 órakor 
behatoltak a város kellős közepén 
lévő Bolosznyi Antal féle vaske- 
rés kedésbe és a tulajdonost te- 
ütötték, A rablók fosztogatni kezd­
tek, a leütött kereskedő azonban 
rövidesen visszanyerte eszméletét, 
kirohant az uccára és segúségért 
kiabált. A rántok erre futásnak 
eredtek, de sikerüli mindkettői 
elfogni.

-- Romániában csak ott srahaé 
megüii.iepelni a szombatot, ahol a 
z&itiosag löbbséjben van. Koiozs- 
vsrról jcLnuK; Anghelesku oláh 
kutu;z miniszter rendeletét aiioU 
ki, mélynek érteimében a zs-idó- 
Ságnak csak oít szabad megün- 

j nejtelni a szombatot, ahol & zsi- 
j dóság tjbbífigben van. Az „Uj 
I Kelet" c'imü cionista top ebből 
I az a kelőmből eesen meg támad ja 
’ Anghelescut, lámuratván a retide- 
, let taithatatianságára, amennyiben 
I Romániában sehol nincsenek több 
I segben a zsidók. -„A joob érzés 
i minden iszonyával — írja az Uj 
! Neiet — es a lelek tnegiií zásá- 
j Val kell elfordulni attól az ember- 
! t I, aki a maga tu:erejének és 

mindenhatóságának tudatában meg­
sérti a zsidóság vadasa szabad 
ságát.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:
I Csütör ökön.- Baisdét. 
j Péntekén: Siulamith.
; Szombaton: Trónötökös.

A? (45adások héUötnap az Uránia 
Mozgóban, vasár- és üauepnap a Ipar- 

! tceüiiet színháztermébe« tartataak 
I meg-
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I Kiadót«lajdenos Vitéz FeKrváry »erei. 
Kiadóhivatal vecetéje: Ács Gergely. 

Foletós kiadó: Merwfcslk Byeze.

STELLNER cipó árban és minőségben szenzáció!
1A fék Aval« _-Z. -9- . 4
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BAJAI ÚJSÁG 1926. március 27.

Jó karton Iává

férfi rúbák, 
téli kabátok
ELADÓK és intelligens 

(uraknak

bútorozott lakás
teljes ellátással, esetleg 
csak lakás is. — Bővebb 
felvilágosítás a kiadóban.

Keresek 2, illetőleg 3 szobás konyhás

LAKÁST.
Egész évi bért előre fizetem. Jól j 
megfizetem. Cím a kiadóhivatalban.

■ ■■■■IBM

■ Üzlet áthelyezés. JJJ
ga SZABÓ GYULA böröndösM 
”és bördiszmiiaru készítő H

■űzletétés műhelyét«
■ Erzsébet királyné-utca 6. ™ 
B«ám alá. Bajai Keres B
■ kedelmi és Ipar bankkal*
■ szemben helyezte «t ™

■ ibibibbí

Havi törlesztésre

BÚTORT
elvállalunk rendelés után, első­
rendű munka és szolid árak mel­
lett pontos kiszolgálás. Maradunk 
a n. é. közönségnek. Teljes tisz­

telettel

Mervald Testvérek
épület és butor asztalosok

ERZSÉBET KIRÁLYNÉ UCCU 50.

I Széna és szalma.
Elsőrendű sásmentes rétiszé- 

IM teksruány és atomszalma 
| szükséglete. a legolcsóbban 

szerezheti be

létein Adolf
takar mánykemkedónól 

Cirfusz Terenc-utch l*'a.
I Telefon 134. Talefu.. -u4. |

éjjeli impsüciés
u 4rcius 28-töl márcr j 80-i>
v 5 tél 8 óráig 6s va ám«» 

délután nyitva.
> GÖRINGER JÁNOS

6y6<y***rtiUra.

ELADÓ
egy Hoflhetr 4 HP. magánjáró

csépISgarnitura
dyan mini az ’ j, külön-fEe 

benzin és nyersolaj

motorok
és magányos magánjáró

IsköJiebilek
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda­

pesti-ut 8—10. szám.

Péoz
betétet már 1000 koronától 
kezdve, évi 18—24®/® ob ka­

matra elfogad,
Pénz !:ö!<taön$ olcsó napi 

áron folyósít,
Oazdálk odóknak föld­

bérleteket szerez, 
Iparosoknak áru-előleg 

hitelt nyuít,
Kereskedők áru-tartozásait 
éa követeléseit leszámítolja a
Bajai Baross Hitsi Aeíkezeí
mint az őrs®. közp. hrteeKöveik, tagja.
Baja., ^áfdarU, 3. Posta épület.

Yelmetina

krémet
pudert

szappant

Ginder-nél
vegyen.

I I Erzsébet királyné u. 18.

in—==*' dl

iséplögépjavitók figyelmét
felhívjuk kézi csapáoiv- 

eszterflályozó készülék* 
inkre, rendkívül ölesé
: áron beszerezhető

FRlHKL és H(MtV ATB-náL

FRANKL és 
HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Bodapesti-nt 15Í

Képviseletei és egye<lárusításai:
Phönix varrógépek MüMhauseni és Styriai kötőgépek, Premier 
kerékpárok, Premier mo 

I torkerókpórok, Protoe 
i Írógépek. Összes mehani- 

Stal cikkek alkatrészeinek 
: nagy raktára. :

Szakszerű janié műhely.

RESZLETFSZETESRE
uibói baohalób a »újból baphalób a

rn-j/w. >58 w * " V? i
su:c* r? CO: VARPCGilP TAR;

Képme^t: Fischer Simon Baja.
•v«t

ErnyőkéBKitó játék
és

rövidáru ihletemet
Erzsébet királyné utca 17. az. 
alá helyeztem át. Raktáron 
tartok: Női és gyermek ha­
risnyákat férfi és női fehér­
neműt, divat ernyőkben a 
legnagyobb választék. Kézi­
munka előnyomást, Ernyő 
áthúzásokat, átalakításokat 
és javításokat a legpontosab­
ban készítek. — Tisztelettel

Tárni Feresdüé Kiírna Mária.

Budapesti ut 29. számú

fíZ
szabad kézből ELADÓ1

mtsarnimmnsrnmammmma/mmmmtm

Magyar-szerb
fordító iuoda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. ».
LUKIN SÁNCOK

kir. törvényszéki bites tetmács-

Hirdessen a Bajai Újság-ban.

Vasöntöde:
Gépalkatrészek, motorok, 

golvős csapág
Schmidt Márton Fiai

Baj», Czirfusz Ferenc-utco 42—44

Bútor olcsóság.
Hálószobák, keményfa hálók, 1. r. 
teleháló szobák, 7 darabból álló 
3,000.000 K-tól feljebb. Keményfa, 
fekete tölgy, barna tőig} ebédló 
4,000.000 K-tól feljebb. Szalon- 
garüitura egymillió K-tól feíjebb,

Beszeretiietók:
SZABÓ

aaztalosmestex nel
■er Bares-ulca 4L mzÁn* *

Nyomatott a* Uj 8kf 1. tonyvnyomdájáfcan Baja.


